



## **Житель поселка Строитель осужден за совершение особо тяжкого преступления**



Собранные Тамбовским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Тамбовской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 52-летнему жителю поселка Строитель. Он признан виновным в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

Следствием и судом установлено, что поздно вечером 5 августа 2017 года осужденный и потерпевший познакомились на улице, после чего пошли в кафе и попросили принести им алкоголь, но так как в данном заведении продавали только пиво, злоумышленник для распития «более крепких напитков» пригласил незнакомца к себе в квартиру.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тамбовской области

---

В ходе следствия и судебного заседания осужденный говорил, что подверг потерпевшего избиению за то, что «в его квартире он вел себя не как гость, а как хозяин». От полученных в ходе драки травм головы мужчина скончался на месте происшествия. Приехавшие по вызову хозяина квартиры медицинские работники только констатировали смерть 43-летнего потерпевшего.

Вступившим в законную силу приговором суда злоумышленнику назначено наказание в виде 8 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии строгого режима.

18 Октября 2018

Адрес страницы: <https://tambov.sledcom.ru/news/item/1263902>